


Subasta benéfica Proyectos

www.rotaryclubvalencia.org

Ateneo Mercantil de Valencia.
25 de octubre de 2018.

Sala de exposiciones Stolz.

Rotary Club de Valencia

http://www.rotaryclubvalencia.org/


A tener en cuenta: 
·Pujas telefónicas hasta una hora antes de la subasta: info@artioci.com / 963 15 69 81

Desglose del evento:

A las 10:00 h apertura de puertas de la sala Stolz. 

A las 18:30h vino de honor.

A las 19:30h inicio de la subasta.

mailto:info@artioci.com


1. SALAS, V. 

“Paisaje”. 1903.
Óleo sobre lienzo. 
Firmado y fechado. 
Medidas: 47 x 70 cm.
Precio de salida: 100€



2. GÓMEZ SACANELLES, Enrique.

"Estudio de pintor".
Acuarela sobre papel.
Firmado. 
Medidas: 37 x 52 cm. 
Precio de salida: 150€



3. MARTÍNEZ VERCHILI, Miguel.

“Paisaje boscoso”. 
Acuarela sobre papel. 
Firmado. 
Medidas: 35 x 28 cm.
Precio de salida: 250€



4. RAMOS, Willy

“Abstracción”.
Serigrafía, ejemplar 33/100.
Firmado y numerado a lápiz.
Medidas: 24 x 21 cm.
Precio de salida: 100€



5. GRANELL, Manuel.

"Puerto".
Acuarela sobre papel.
Firmado.
Medidas: 42 x 60 cm.
Precio de salida: 150€



6. PERIS CARBONELL, Antonio. 

“Venecia”. 1992.
Óleo sobre tabla.
Firmado y fechado.   
Medidas: 22 x 20 cm.
Precio de salida: 150€



7. PEIRE, Luc.

Sin título.
Litografía, ejemplar 35/50.
Firmado y numerado a lápiz. 
Medidas: 41 x 32 cm.
Precio de salida: 350€



8. VIDAL, Martín.

“Torero”. 
Óleo sobre lienzo. 
Firmado. 
Medidas: 35 x 27 cm.
Precio de salida: 60€



9. VILA, Francisco.

"Escena del Quijote". 1899.
Escuela española, finales del 
siglo XIX.
Óleo sobre paleta de pintor.
Firmado y fechado, 1899.
Medidas: 23 x 36 cm.
Precio de salida: 150€



10. MÁÑEZ, Rafael.

"Pescadores".
Acuarela sobre papel.
Firmado.
Medidas: 50 x 70 cm.
Precio de salida: 200€



11. CASARRUBIOS, Gabriel.

“Paisaje”. 
Óleo sobre tabla.
Firmado.
Medidas: 16 x 27 cm.
Precio de salida: 90€



12. SACRAMENTO, Antonio.

"Payaso".
Serigrafía, ejemplar 26/95.
Firmado y numerado a lápiz.
Medidas: 33 x 27 cm.
Precio de salida: 150€



13. GALDEANO, Jaime.

“Pueblo”.
Mixta sobre cartulina.
Firmado.
Medidas: 47 x 67 cm.
Precio de salida: 150€



14. MARTÍNEZ NAVARRO, Francisco.

"La alberca".
Óleo sobre tabla.
Firmado. 
Medidas: 68 x 58 cm.
Precio de salida: 250€



15. LAWSON, Babalola.

Sin título.
Acrílico sobre lienzo. 
Firmado.
Medidas: 81 x 99 cm.
Precio de salida: 400€



16. MOLINA FERRER, Jose.

Sin título.
Óleo sobre lienzo.
Firmado.
Medidas: 62 x 50 cm.
Precio de salida: 100€



17. ALEGRE CREMADES, Antonio.

Sin título. 
Óleo sobre tabla.
Firmado.
Medidas: 23 x 28,5 cm.
Precio de salida: 150€



18. SINOVAS, Luis.

“Tejedoras”. 
Óleo sobre tabla. 
Firmado. 
Medidas: 12 x 22 cm.
Precio de salida: 150€



19. MICHAVILA, Joaquín.

Sin título. 
Litografía, ejemplar P.A. 
Firmado y numerado a lápiz.
Medidas: 55 x 46 cm.
Precio de salida: 225€



20. CHECA, Jose Luis.

“Carruaje”. 
Óleo sobre tabla.
Firmado.
Medidas: 16 x 26 cm.
Precio de salida: 250€



21. ESTELLÉS, José.

"Camino". 1977.
Acuarela sobre papel.
Firmado y fechado, 1977.
Medidas: 44 x 53 cm.
Precio de salida: 350€



22. GALDEANO, Jaime. 

“Paisaje de otoño”. 
Mixta sobre cartulina. 
Firmado. 
Medidas: 47 x 67 cm. 
Precio de salida: 150€



Haga clic para agregar 
texto

23. GIL RONCALÉS, Jacinta.

Sin título.
Mixta sobre papel.
Firmado. 
Medidas: 31 x 21 cm.
Precio de salida: 350€



24. COZAR, José.

“Tierras”. 
Óleo sobre lienzo.
Firmado.
Medidas: 22 x 27 cm.
Precio de salida: 150€



25. OLIVARES, Juan.

Sin título. 2003.
Técnica mixta sobre papel.
Firmado.
Medidas: 39 x 29 cm.
Precio de salida: 550€



26. COSTA, M.

“Paisaje costero”. 
Óleo sobre lienzo adherido
a tabla.
Firmado. 
Medidas: 64 x 96 cm.
Precio de salida: 250€



27. VILA GUILLÉN, Paco.

"Microjardín 1". 2018.
Acrílico sobre tela.
Firmado y fechado al dorso.
Medidas: 60 x 60 cm.
Precio de salida: 450€



28. GINER, Vicente.

Sin título. 1996.
Óleo sobre tabla. 
Firmado.
Medidas: 36 x 27 cm.
Precio de salida: 100€



29. MARTÍNEZ NAVARRO, Francisco.

“Barcos pesqueros”. Óleo sobre tabla. 
Óleo sobre tabla.  Medidas: 10,5 x 12 cm.
Precio de salida:  200€



30. GALLARDO, Mª José.

“Retrato”.
Óleo sobre lienzo.
Firmado.
Medidas: 60 x 40 cm.
Precio de salida: 100€



31. CHECA, Jose Luis.

Sin título.
Óleo sobre táblex.
Firmado.
Medidas: 12 x 18 cm.
Precio de salida: 250€



32. QUERO, José.

Sin título. 1980.
Gouache sobre papel adherido tabla.
Firmado y fechado, 1980.
Medidas: 35 x 40 cm.
Precio de salida: 550€



33. MÁÑEZ, Rafael.

Sin título.
Acuarela sobre cartulina.
Firmado.
Medidas: 69 x 50 cm.
Precio de salida:  300€



34. ESTELLÉS, José.

"Camino".
Acuarela sobre papel.
Firmado.
Medidas: 54 x 32 cm.
Precio de salida: 350€



35. COZAR, José.

“Paisaje”.
Óleo sobre lienzo.
Firmado.
Medidas: 20 x 30 cm.
Precio de salida: 150€ 



36. BRONCHÚ, Salvador.

“Nota veneciana”.
Óleo sobre tabla. 
Firmado. 
Medidas: 22 x 28 cm.
Precio de salida: 250€



37. RIBERA BERENGUER, Juan. 

“Segovia”. 1956.
Tinta y cera negra sobre papel. 
Firmado, fechado y dedicado. 
Medidas: 37 x 26 cm.
Precio de salida: 150€



38. TOLEDO, Jose Antonio.

"Personaje". 1986.
Dibujo sobre papel.
Firmado y fechado, 1986.
Medidas: 30 x 21 cm.
Precio de salida: 375€



39. DOMINGO, María.

“Paisaje”. 
Óleo sobre tabla.
Firmado. 
Medidas: 34 x 42 cm. 
Precio de salida: 200€



40. AMORES, Hipólito.

“Paisaje fluvial”. 1988.
Óleo sobre lienzo. 
Firmado y fechado. 
Medidas: 24 x 33,5 cm.
Precio de salida: 200€



41. SEMPERE, Rafael.

Sin título. 1996.
Grafito sobre papel.
Firmado y fechado. 
Medidas: 18 x 26 cm.
Precio de salida: 100€



42. ZABALA, Ángel.

“Luna”.
Acrílico, spray y collage sobre 
lienzo.
Firmado. 
Medidas: 33 x 35 cm.
Precio de salida: 300€



43. MARTÍNEZ NAVARRO, Francisco.

Sin título. 
Óleo sobre tabla. 
Firmado. 
Medidas: 10 x 12 cm.
Precio de salida: 100€



44. PERIS CARBONELL, Antonio.

"Venecia". 2003.
Mixta sobre papel.
Firmado y fechado, 2003.
Medidas: 45 x 55 cm.
Precio de salida: 250€



45. ZABALA, Ángel.

“La cuesta”.
Acrílico, spray y collage sobre 
lienzo.
Firmado. 
Medidas: 46 x 38 cm.
Precio de salida: 360€



46. ORTIZ, Mª José.

“Tarde de toro”.
Acrílico sobre lienzo.
Firmado.
Medidas: 65 x 55 cm.
Precio de salida: 100€



47. MARTÍNEZ VERCHILI, Miguel.

"Bosque".
Óleo sobre tabla.
Medidas: 21 x 27 cm.
Precio de salida: 350€



48. SANCHÍS ÁNGEL, 
Guillermo.

Sin título. 1978.
Acuarela sobre papel.
Firmado y fechado, 1978.
Medidas: 52 x 65 cm.
Precio de salida: 250€



49. ALONSO, Vicente.

“El maestro”. 
Grafito sobre papel.
Firmado y titulado. 
Medidas: 25 x 18 cm.
Precio de salida: 250€



50. MARTÍNEZ NAVARRO, 
Francisco.

“Paisaje marino”. 
Óleo sobre tabla.
Firmado.
Medidas: 14 x 25 cm.
Precio de salida: 200€



51. MARTÍ, Jose.

“Origami 1 y 2”. 2017.
Tinta sobre papel.
Firmado.
Medidas: 28 x 38 cm.
Precio de salida: 100€



52. ZABALA, Ángel.

“Vista del puerto de Ibiza”.
Acrílico, spray y collage sobre 
lienzo.
Firmado.
Medidas: 81 x 54 cm.
Precio de salida: 500€



53. RAMOS, Willy. 

Sin título. 
Gouache sobre papel. 
Firmado. 
Medidas: 70 x 50 cm. 
Precio de salida: 550€



54. CASARRUBIOS, Gabriel.

“Escena costumbrista”.
Óleo sobre tabla.
Firmado.
Medidas: 25 x 40 cm.
Precio de salida: 120€



55. MARTÍNEZ VERCHILI,
Miguel.

“Marina”.
Óleo sobre cartón.
Firmado.
Medidas: 20 x 27 cm.
Precio de salida: 250€



56. DOMINGO, Roberto.

"Félix Rodríguez II iniciando la 
faena".
Tinta sobre papel.
Firmado y dedicado. 
Medidas: 15 x 21 cm.
Precio de salida: 250€



57. CARDELLS, Joan.

"XXV", 2009.
Gouache sobre papel.
Firmado. 
Medidas: 20 x 25 cm.
Precio de salida: 450€



58. UBEDA, Agustín.

“Ángeles”. 
Litografía, ejemplar 28/120.
Firmado y numerado a lápiz.
Medidas: 47 x 64 cm.
Precio de salida: 250€



59. MARTÍNEZ NOVILLO, Cirilo.

"Paisaje".
Acuarela sobre papel.
Firmado.
Medidas: 47 x 55 cm.
Precio de salida: 550€



60. VAL, Francisco.

“Albarracín”.
Acuarela sobre papel. 
Firmada. 
Medidas: 34 x 50 cm.
Precio de salida: 350€



61. RUBIO, Enrique.

Sin título. 1990.
Mixta sobre madera.
Firmado y fechado, 1990.
Medidas: 120 x 120 cm.
Precio de salida: 350€



62. PUCHE, Abel.

“Falla”. 1957.
Acuarela sobre papel.
Firmado y fechado.
Medidas: 33 x 25 cm.
Precio de salida: 200€



63. CHECA, Jose Luis.

Sin título.
Óleo sobre táblex.
Firmado.
Medidas: 12 x 18 cm.
Precio de salida: 250€



64. BARRACHINA, Francisco.

“Marina”. 2003.
Óleo sobre lienzo. 
Firmado y fechado. 
Medidas: 41  x47 cm.
Precio de salida: 150€



65. SEMPERE, Eusebio.

"La primavera". Serie “Las cuatro estaciones”. 
1980.
Serigrafía, ejemplar P.A.
Firmado, numerado y fechado a lápiz, 1980.
Medidas: 55 x 42 cm (huella); 70 x 54 cm.
Precio de salida: 450€



66. CHECA, Jose Luis.

“Portet de Catarroja”. 
Óleo sobre tabla. 
Firmado. 
Medidas: 39 x 48 cm.
Precio de salida:  550€



67. FARINÓS ALANDETE, 
Francisco.

“El baño”. 
Óleo sobre lienzo.
Firmado.
Medidas: 80 x 100 cm.
Precio de salida: 300€



68. MÁÑEZ, Rafael.

“Embarcadero”. 
Acuarela sobre papel.
Firmado.
Medidas: 50 x 69 cm.
Precio de salida: 300€



69. TOLEDO, Juan Antonio.

“Personajes”. 
Acuarela sobre papel. 
Firmado.
Medidas: 20 x 22 cm.
Precio de salida: 250€



70. VAL, Francisco.

“Ademuz”.
Óleo sobre lienzo. 
Firmado.
Medidas: 61 x 50 cm.
Precio de salida: 350€



71. PERIS ARAGÓ, José.

“Bodegón”. 
Óleo sobre tabla.
Firmado. 
Medidas: 32 x 22 cm.
Precio de salida: 450€



72. ALONSO, Vicente.

“Escena de playa”. 
Óleo sobre cartón. 
Firmado.
Medidas: 23 x 30 cm.
Precio de salida: 550€



73. LINDSTRÖM, Bengt.

“Grand visage”. 1982.
Litografía, ejemplar P.A.
Firmado y numerado a lápiz. 
Medidas: 54,5 x 73 cm.
Precio de salida: 450€



74. GARCÍA, Miguel Ángel.

“Faro en el puerto”.
Óleo sobre tabla.
Firmado. 
Medidas: 23 x 32 cm.
Precio de salida: 900€



75. LAHUERTA, Genaro.

“Dama".
Óleo sobre lienzo.
Firmado.
Medidas: 61 x 46 cm.
Precio de salida: 750€



76. MONLEÓN, Pilar.

“Como pez en el agua".
Mixta sobre algodón adherido 
a tabla.
Firmado. 
Medidas: 93 x 60 cm.
Precio de salida: 950€



77. MICHAVILA, Joaquín.

“Bodegón".
Óleo sobre tela.
Firmado.
Medidas: 38 x 46 cm.
Precio de salida: 900€



78. GALLIANI, Omar.

“Roma”.
Abrasión de cobre sobre tabla. 
Firmada en su reverso. 
Medidas: 50 x 50 cm.
Precio de salida: 550€



79. LOZANO, Francisco. 

“Retrato”. 
Óleo sobre lienzo. 
Firmado. 
Medidas: 81 x 65 cm.
Precio de salida: 350€



80. SEGRELLES, Ramiro.

“Charca”. 
Óleo sobre lienzo.
Firmado.
Medidas: 29 x 60 cm.
Precio de salida: 400€



81. ALONSO, Vicente.

“Lección de música”. 
Grafito sobre papel.
Firmado y titulado.
Medidas: 25 x 18 cm.
Precio de salida: 450€



82. SANTAMANS, Felipe.

“Bodegón con utensilios de 
pintor”.
Óleo sobre tabla. 
Firmado. 
Medidas: 23 x 34 cm.
Precio de salida: 450€



83. NAVARRO, Miquel.

Sin título.
Serigrafía, ejemplar 44/60.
Firmado y numerado a lápiz. 
Medidas: 130 x 97 cm.
Precio de salida: 950€



84. SILVA, Horacio.

Sin título. 
Mixta sobre cartón. 
Firmada. 
Medidas: 24,5 x 29,5 cm.
Precio de salida: 450€



85. SÁNCHEZ GARCÍA, Pedro.
“Pedro de Valencia”.

"Paisaje". 1966.
Óleo sobre lienzo.
Firmado y fechado, 1966.
Medidas: 61 x 73 cm.
Precio de salida: 950€



86. MIR BELENGUER, Francisco. 

“Un monte, Serra”. 
Óleo sobre tabla. 
Firmado. 
Medidas: 43 x 50 cm.
Precio de salida: 550€



87. SANLEÓN, José.

Sin título. 1981.
Mixta y collage sobre papel.
Firmado.
Medidas: 32 x 22 cm.
Precio de salida: 450€



88. YTURRALDE, Jose María.

“Figura imposible”. 1973.
Serigrafía, ejemplar 19/125.
Firmada y numerada a lápiz.
Medidas: 81 x 61 cm.
Precio de salida: 500€ 



89. FARINÓS ALANDETE, 
Francisco.

Sin título.
Óleo sobre lienzo.
Firmado.
Medidas: 90 x 90 cm.
Precio de salida: 600€



90. RIBERA BERENGUER, Juan.

“Barcas”. 
Óleo sobre tabla.
Firmado. 
Medidas: 23 x 26 cm.
Precio de salida: 650€



91. FARINÓS ALANDETE, 
Francisco.

“Mujer bajo la lluvia”. 
Óleo sobre lienzo.
Firmado. 
Medidas: 90 x 120 cm.
Precio de salida: 500€



92. CALVO, Carmen.

"Soledad final".  2006.
Impresión gráfica, técnica mixta y 
collage.
Ejemplar, 26/40.
Firmado y fechado a lápiz, 2006.
Medidas: 48 x 48 cm.  
Precio de salida: 700€



93. MONLEÓN, Pilar.

“Bajo la superficie”.
Acrílico sobre lienzo.
Firmado.
Medidas: 164 x 114 cm.  
Precio de salida: 1.560€



94. VALDÉS, Manolo.

“Marrasquino”. 
Serie “Etiquetas de vino”. 
Grabado al aguafuerte y collage. 
Ejemplar 33/35.
Firmado y numerado a lápiz.
Medidas: 31 x 21 cm (pisada); 56 x 38 cm.
Precio de salida: 950€



95. GINER BUENO, Luis.

“Rincón de Andilla”. 1976.
Óleo sobre lienzo.
Firmado.
Medidas: 54 x 81 cm.
Precio de salida: 1.000€



96. VILA GUILLÉN, Paco.

"N-A". 2016.
Tinta blanca y gris sobre acrílico.
Firmado y fechado, 2016.
Medidas: 80 x 60 cm.
Precio de salida: 800€



97. SÁNCHEZ GARCÍA, Pedro.
“Pedro de Valencia”.

“Marina”.
Óleo sobre lienzo. 
Firmado.
Medidas: 50 x 61,5 cm.
Precio de salida: 1.200€



98. GINER BUENO, Luis.

“Pescadoras”. 2001.
Óleo sobre lienzo.
Firmado.
Medidas: 46 x 65 cm.
Precio de salida: 600€



99. YTURRALDE, Jose María.

“Eclipse verde”. 1998.
Acrílico sobre tabla.
Firmado y fechado, 1997.
Medidas: 30 x 30 cm.
Precio de salida: 1.650€



100. YTURRALDE, Jose María.

“Eclipse rojo”. 1997.
Acrílico sobre tabla. 
Firmado y fechado, 1997.
Medidas: 30 x 30 cm.
Precio de salida: 1.650€ 



101. SEBASTIÁN, Francisco.

“Paisaje”.
Óleo sobre lienzo.
Firmado.
Medidas: 48 x 60 cm.
Precio de salida: 950€



102. MONLEÓN, Pilar.

“Mundo paralelo”.
Mixta sobre tela de algodón 
adherida a tabla. 
Firmado.
Medidas: 130 x 63 cm.
Precio de salida: 1.800€ 

*Obra seleccionada Certamen 
Internacional San Joan de 
Alacant, 2017.



103. GARCÍA, Miguel Ángel.

“Niños en la playa”. 
Óxidos y óleo sobre lienzo. 
Firmado.
Medidas: 61 x 44 cm.
Precio de salida: 1.900€ 



104. RAMOS SOLER, Marlén.

“Pianista”. 2017.
Óleo sobre lienzo.
Firmado.
Medidas: 120 x 120 cm.
Precio de salida: 1.500€



105. PERIS, Vicente.

Sin título.
Serie “Carnaval de Venecia”. 2007.
Óleo sobre lienzo.
Firmado.
Medidas: 113 x 80 cm.
Precio de salida: 1.800€



106. GRAU GARRIGA, Josep.

Sin título. 1986.
Collage y mixta sobre papel.
Firmado y fechado, 1986.
Medidas: 100 x 70 cm.
Precio de salida: 1.750€



107. CHECA, Jose Luis.

“Venecia”.
Óleo sobre lienzo.
Firmado.
Medidas: 39 x 56 cm.
Precio de salida: 1.200€



108. BAUTISTA PORCAR, Juan.

“Desnudo”.
Óleo sobre lienzo.
Firmado.
Medidas: 58 x 47 cm.
Obra inspirada en el "Desnudo de mujer" de 
Joaquín Sorolla.
Autentificado en su reverso por Manuel Gozalbo
Tolentino.
Precio de salida: 1.500€



109. GARCÍA, Miguel Ángel.

“Ventana ibicenca”.
Mixta sobre lienzo.
Firmado.
Medidas: 61 x 50 cm.
Precio de salida: 1.900€



Agradecimientos


